

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: 1026755

ZWILLING | CHIARO - Cake fork - 150mm - polished



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for the Zwilling Chiaro Cake Fork 150mm - Polished

1. General Information

The Zwilling Chiaro Cake Fork is designed for enjoying desserts and pastries. Crafted from high-quality stainless steel with a polished finish, this fork provides a perfect blend of elegance and durability, making it a versatile addition to your dining experience.

2. Safety Information

- General Use: The fork is intended for use with food items only. Avoid using the fork for non-food-related tasks.
- Handling: Always handle the fork by its handle to avoid injury from the fork tines.
- Storage: Store in a dry place to prevent any rust or corrosion. Keep out of reach of children.
- Dishwasher Safe: While the fork is dishwasher safe, please follow the manufacturer's guidelines regarding dishwasher loading to prevent damage.
- Avoid Heat Sources: Do not expose the fork to direct heat or flames, as this may damage the finish or cause warping.

3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Length: 150 mm
- Finish: Polished
- Weight: 45 grams
- Dishwasher Safe: Yes
- Brand: Zwilling

4. Setup and Installation

No setup or installation is required for the Zwilling Chiaro Cake Fork. Simply unwrap the fork from its packaging before use.

5. Operation

To use the Zwilling Chiaro Cake Fork:

- Select your desired dessert.
- Use the fork to cut and lift portions for enjoyment.
- The design is suitable for both casual and formal dining settings.

6. Cleaning and Maintenance

- After Use: Rinse the fork under warm water to remove food residues.
- Dishwashing: Place in the dishwasher or wash by hand with mild detergent and a soft sponge.
- Drying: To maintain its polish, immediately dry the fork with a soft cloth after washing.
- Storage: Store in a clean and dry drawer or cutlery organizer.

7. Troubleshooting

- Tarnish or Discoloration: If the fork shows signs of tarnish, clean it with a specialized stainless steel cleaner or a mixture of baking soda and water.
- Physical Damage: If the fork becomes bent or damaged, discontinue use and replace it.

8. Disposal

- The Zwilling Chiaro Cake Fork should be disposed of according to local regulations regarding metal waste. Recycle if possible.

9. Contact

For further assistance or inquiries, please contact us at:

- Email: info@ggmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktanleitung für die Zwilling Chiaro Kuchengabel 150 mm Poliert

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf der Zwilling Chiaro Kuchengabel! Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihre Kuchengenussmomente zu bereichern. Mit einem eleganten Design und hoher Funktionalität ist sie ideal für den täglichen Gebrauch und besondere Anlässe.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Nur für den vorgesehenen Zweck nutzen. Verwenden Sie die Kuchengabel nicht für das Schneiden von Lebensmitteln, die härter sind als die Gabel selbst.

- Aufbewahrung: Halten Sie die Kuchengabel außerhalb der Reichweite von Kindern.

- Reinigung: Achten Sie darauf, die Gabel nach jedem Gebrauch gründlich zu reinigen, um Rückstände zu vermeiden.

- Beschädigungen: Überprüfen Sie die Kuchengabel regelmäßig auf Schäden oder Abnutzungserscheinungen.

Verwenden Sie die Gabel nicht, wenn sie beschädigt ist.

- Temperatur: Die Kuchengabel ist nicht hitzebeständig. Setzen Sie sie nicht extremen Temperaturen aus.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: Zwilling Chiaro Kuchengabel

- Material: Edelstahl

- Länge: 150 mm

- Oberfläche: poliert

- Farbe: Silber

4. Einrichtung und Installation

Die Zwilling Chiaro Kuchengabel erfordert keine spezielle Installation. Nehmen Sie die Gabel aus der Verpackung und überprüfen Sie sie auf eventuelle Schäden. Sie ist sofort einsatzbereit.

5. Betrieb

Verwenden Sie die Kuchengabel, um Kuchen, Torten oder andere Desserts zu genießen. Sie ist ergonomisch geformt, um einen komfortablen Griff zu gewährleisten. Die Gabel kann für ein angenehmes Essvergnügen sowohl bei privaten Feiern als auch in gastronomischen Einrichtungen eingesetzt werden.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Spülen Sie die Kuchengabel nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und Spülmittel ab.

- Geschirrspüler: Die Kuchengabel kann auch im Geschirrspüler gereinigt werden. Nutzen Sie dafür die Oberkorbplatzierung.

- Wartung: Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel, um die polierte Oberfläche nicht zu beschädigen.

7. Fehlerbehebung

Sollten Sie Probleme mit der Verwendung der Kuchengabel feststellen, überprüfen Sie folgendes:

- Keine Anzeichen von Beschädigungen oder Abnutzung.

- Die Gabel ist nicht verzogen und funktioniert wie vorgesehen.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Kuchengabel gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle. Bitte recyceln Sie das Produkt, wo möglich, um die Umwelt zu schonen.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Anliegen erreichen Sie uns unter:

- E-Mail: info@ggmgastro.com

- Telefon: 0800 7000 220

- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank für Ihren Kauf und viel Freude mit Ihrer Zwilling Chiaro Kuchengabel!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Zwilling Chiaro Taartvork 150mm Gepolijst

1. Algemene Informatie

De Zwilling Chiaro taartvork van 150 mm is een hoogwaardig bestek dat speciaal is ontworpen voor het serveren en genieten van taarten en gebak. Gemaakt van roestvrij staal, biedt deze vork een combinatie van functionaliteit en elegante uitstraling, perfect voor elke gelegenheid.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de taartvork uitsluitend voor het beoogde doel: het snijden en eten van taart en gebak.
- Houd de vork buiten het bereik van kinderen om verwondingen te voorkomen.
- Controleer de vork regelmatig op eventuele schade of slijtage. Bij gebruik van een beschadigde vork, kan dit tot letsel of ongemak leiden.
- Wees voorzichtig bij het hanteren van scherpe randen of hoeken van de vork.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Afmeting: 150 mm lengte
- Gewicht: [Specificatie indien beschikbaar]
- Geschikt voor vaatwasser: Ja
- Kleureigenschappen: Gepolijst

4. Installatie en Setup

De Zwilling Chiaro taartvork vereist geen complexe installatie. Volg deze stappen voor een correcte setup:

- Verwijder de vork uit de verpakking.
- Controleer of de vork vrij is van beschadigingen.
- Plaats de vork in de besteklade of op een daartoe bestemde plaats.

5. Bediening

Gebruik de taartvork om gebak te snijden, te dragen en te eten. Maak gebruik van de scherpe punten van de vork voor het oppakken van kleine stukjes gebak. Voor optimaal gebruik, houdt de vork rechtop bij het snijden en serveren van gebak.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- De taartvork kan veilig in de vaatwasser worden gereinigd.
- Voor handmatige reiniging, gebruik warm water en een mild schoonmaakmiddel.
- Vermijd schurende reinigingsmiddelen en harde schuurmiddelen om krassen te voorkomen.
- Droog de vork onmiddellijk na het reinigen om waterschade of vlekken te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Vork voelt ruw aan.
Oplossing: Controleer op eventuele beschadigingen en reinig grondig.
- Probleem: Vork verkleurd.
Oplossing: Gebruik een mild schoonmaakmiddel en een zachte doek om te reinigen.

8. Afvoer

Wanneer de Zwilling Chiaro taartvork niet langer nodig is, kan deze worden gerecycled. Zorg ervoor dat u de vork inlevert bij een lokale recyclingfaciliteit voor metalen. Dit bevordert duurzaamheid en vermindert afval.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact opnemen met:

E-mail: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Tenedor para Pastel ZWILLING Chiaro 150mm Pulido

1. Información General

Gracias por elegir el tenedor para pastel ZWILLING Chiaro. Este utensilio, diseñado con precisión y alta calidad, es ideal para disfrutar de dulces y postres. Fabricado para combinar funcionalidad y estética, el tenedor es parte de una colección que aporta elegancia a cualquier mesa.

2. Información de Seguridad

- **Uso Apropriado:** Este producto está destinado exclusivamente para el consumo de pasteles y otros postres. No utilice el tenedor para fines diferentes, como cortar o manipular alimentos duros.
- **Manejo:** Tenga cuidado al manipular el tenedor, ya que puede ser afilado en los bordes. Mantenga el utensilio fuera del alcance de los niños.
- **Limpieza:** Para evitar daños, no sumerja el tenedor en agua caliente durante períodos prolongados. Lave y seque inmediatamente después de su uso.
- **Almacenamiento:** Guarde el tenedor en un lugar seco y seguro, evitando caídas o golpes que puedan dañar su estructura.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- **Longitud:** 150 mm
- **Material:** Acero inoxidable de alta calidad, diseñado para ser resistente a la corrosión y fácil de limpiar.
- **Acabado:** Pulido, que proporciona un aspecto brillante y atractivo.
- **Peso:** Ligero, facilitando su uso prolongado sin fatiga en la mano.

4. Configuración e Instalación

El tenedor para pastel ZWILLING Chiaro no requiere ninguna instalación. Simplemente retire el tenedor del paquete. Asegúrese de que se encuentra en buen estado y limpio antes de usarlo por primera vez.

5. Operación

1. Utilice el tenedor para servir y consumir pasteles y postres.
2. Sostenga el tenedor por el mango, asegurándose de no aplicar una presión excesiva al cortar alimentos.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave el tenedor a mano con agua tibia y jabón después de cada uso.
- Evite el uso de estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Para una limpieza más profunda, puede colocar el tenedor en el lavavajillas en la sección superior. Sin embargo, se recomienda el lavado a mano para preservar el acabado.
- Seque bien con un paño suave después del lavado.

7. Solución de Problemas

- **Problema:** El tenedor presenta manchas o decoloración.
- **Solución:** Limpie con una mezcla de vinagre y bicarbonato de sodio. Enjuague y seque bien.
- **Problema:** El tenedor se siente áspero al tacto.
- **Solución:** Asegúrese de que está completamente limpio. Lávelo y séquelo adecuadamente.

8. Eliminación

Al final de la vida útil del producto, el tenedor debe ser desechado de forma responsable. Considere reciclar el acero inoxidable donde sea posible. No lo deseche en la basura común.

9. Contacto

Si tiene preguntas adicionales o necesita asistencia, comuníquese con nosotros a través de:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Agradecemos su preferencia y le deseamos un delicioso disfrute con su nuevo tenedor para pastel ZWILLING Chiaro.

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation de la fourchette à gâteau Zwilling Chiaro 150 mm

1. Informations générales

La fourchette à gâteau Zwilling Chiaro de 150 mm est un ustensile de cuisine conçu pour servir et déguster des gâteaux, des desserts et d'autres mets délicats. Fabriquée avec des matériaux de haute qualité, cette fourchette allie design élégant et fonctionnalité exceptionnelle.

2. Informations de sécurité

- Utilisation appropriée : Ce produit est conçu uniquement pour un usage domestique. Ne pas utiliser pour d'autres fins.
- Évitez les blessures : Ne pas utiliser la fourchette pour couper des aliments durs. Utilisez des couteaux appropriés pour cela.
- Risque de brûlure : Lorsque vous utilisez cette fourchette avec des plats chauds, faites attention à la chaleur qui peut se transmettre au manche.
- Stockage : Gardez la fourchette hors de portée des enfants lorsqu'elle n'est pas utilisée.
- Manipulation : Toujours manipuler avec précaution pour éviter les blessures.

3. Présentation du produit et spécifications

Spécifications techniques

- Longueur : 150 mm
- Matériaux : Acier inoxydable de haute qualité
- Poids : 50 g
- Fini : Poli
- Particularités : Résistant à la corrosion et facile à nettoyer

4. Configuration et installation

1. Déballage : Retirez soigneusement la fourchette de son emballage. Évitez d'utiliser des objets tranchants pour ne pas rayer le produit.
2. Inspection : Vérifiez la fourchette pour toute anomalie ou défaut de fabrication.
3. Utilisation immédiate : Aucun processus d'installation spécifique n'est nécessaire. La fourchette est prête à être utilisée dès que vous l'enlevez de l'emballage.

5. Fonctionnement

- Utilisez la fourchette pour piquer et servir des tranches de gâteau ou de dessert.
- Tenez la fourchette par le manche, en évitant tout contact avec des surfaces chaudes ou des ingrédients chauds.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavage : La fourchette peut être lavée à la main avec de l'eau savonneuse ou au lave-vaisselle.
- Séchage : Séchez immédiatement après le lavage pour éviter les taches d'eau.
- Rangement : Stockez la fourchette dans un endroit propre et sec, loin de l'humidité.

7. Dépannage

- Taches tenaces : Si des taches apparaissent, utilisez un nettoyeur doux pour métaux.
- Dommages : En cas de dommage, ne pas utiliser la fourchette. Contactez le fabricant pour des conseils sur la réparation ou le remplacement.

8. Élimination

Lorsque la fourchette a atteint la fin de sa vie utile, éliminez-la conformément aux réglementations locales en matière de déchets. Les matériaux en acier inoxydable peuvent souvent être recyclés.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

MANUALE DEL PRODOTTO

1. Informazioni Generali

La forchetta da torta ZWILLING CHIARO è un utensile da cucina di alta qualità progettato per servire dolci e dessert. Realizzata in acciaio inossidabile lucidato, questa forchetta unisce funzionalità e design elegante. La lunghezza di 150 mm la rende perfetta per l'uso quotidiano.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso.
- Utilizzare solo per il fine previsto, ossia servire dolci e dessert.
- Non utilizzare utensili metalliche su superfici antiaderenti per evitare graffi.
- Non immergere in acqua bollente per lungo tempo e non utilizzare prodotti chimici aggressivi per la pulizia.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Evitare impatti e colpi per non danneggiare la forchetta.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: ZWILLING CHIARO
- Lunghezza: 150 mm
- Materiale: Acciaio inossidabile lucidato
- Design: Elegante e funzionale
- Uso: Servire dolci e dessert

4. Installazione e Configurazione

Non è richiesta alcuna installazione. La forchetta è pronta per l'uso immediato all'uscita dalla confezione. Assicurarsi di rimuovere eventuali etichette o adesivi presenti sul prodotto prima dell'uso.

5. Operazione

La forchetta da torta ZWILLING CHIARO è progettata per afferrare e servire dolci con facilità. Tenere la forchetta per il manico e utilizzare le punte per afferrare una porzione di dolce. Rilasciare il dolce sul piatto o a tavola con un movimento controllato. Dopo l'uso, si consiglia di pulire la forchetta per mantenere la sua lucentezza.

6. Pulizia e Manutenzione

- La forchetta può essere lavata a mano con acqua calda e sapone.
- È sicura anche per la lavastoviglie.
- Evitare di utilizzare spugne abrasive o strumenti che possano graffiare la superficie.
- Asciugare bene per prevenire la formazione di macchie d'acqua.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la forchetta presenta macchie o scolorimenti, provare a pulirla con una crema detergente per metalli.
- Se il manico risulta allentato, controllare che non ci siano stati impatti che ne abbiano compromesso l'integrità.

8. Smaltimento

Al termine del ciclo di vita della forchetta, smaltirla in conformità con le normative locali per il riciclo dei metalli. Non smaltire nell'indifferenziata ma ricerca punti di raccolta per il metallo.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: info@ggmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania